

Пояснювальна записка
до рішення сесії Кобеляцької міської ради
«Про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської
територіальної громади на 2021 рік»
16561000000
(код бюджету)

Відповідно до статей 23, 71, 78 Бюджетного кодексу України на розгляд сесії міської ради виносяться питання про внесення змін до показників бюджету Кобеляцької міської територіальної громади на 2021 рік за рахунок перевиконання дохідної частини загального фонду місцевого бюджету станом на 01.11.2021 року у сумі 8 млн. 543,3 тис. грн., уточнення планових показників дохідної частини бюджету за рахунок трансфертів з державного та обласного бюджету, зміни до видаткової частини бюджету та фінансування бюджету міської територіальної громади, перерозподілу бюджетних призначень в межах головних розпорядників коштів.

Зміни за рахунок коштів інших бюджетів:

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, щодо соціально – економічного розвитку окремих територій в обсязі 2 млн. 432,720 тис. грн., спрямовується Виконавчому комітету міської ради на реалізацію проектів водопостачання в селі Василівка, визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 р. № 1337 – р «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, щодо соціально – економічного розвитку окремих територій».

Інша субвенція із спеціального фонду обласного бюджету, згідно розпорядження Полтавської обласної адміністрації від 18.11. 2021 року № 775 “Про розподіл у 2021 році коштів Фонду розвитку територій області” в обсязі 1 млн. 498,0 грн. спрямовується на придбання автобуса для Кобеляцької міської ради.

Головним розпорядникам коштів місцевого бюджету додатково спрямовуються кошти на утримання закладів та установ місцевого значення, реалізацію заходів програм та формування бюджету розвитку:

Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради – 6 млн. 969,1 тис. грн.:

- забезпечення видатками на оплату праці працівників – 3 млн. 105,1 тис. грн.;
- забезпечення КНП “Кобеляцька міська лікарня” коштами для оплати енергоносіїв та пільгових пенсій, страхування медичних працівників, які працюють з корона вірусними хворими на виконання заходів Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства "Кобеляцька міська лікарня"

Кобеляцької міської ради Полтавської області на 2021 рік – 201,3 тис. грн.;

- проведення поточних та капітальних ремонтів дорожнього покриття вулиць, провулків міста, оплату за вуличне освітлення, придбання стели гранітної з фотографіями учасників АТО відповідно до програми “Благоустрій Кобеляцької міської ради на 2020 – 2023 роки – 3 млн. 521,4 тис. грн., 100,0 тис. грн. та 60,5 тис. грн. відповідно;
- забезпечення заробітною платою місцевої пожежної команди №2 в с. Озера в рамках реалізації заходів Програми забезпечення діяльності Місцевої пожежної команди №2 с. Озера на 2021 рік – 141,0 тис. грн.;
- оплату членського внеску за 2021 рік до Виконавчої дирекції Асоціації міст Полтавщини – 5,3 тис. грн.;
- придбання ліхтарів для освітлення території РЛП “Нижньоворсклянський” - 35,8 тис. грн.

Відділ освіти Кобеляцької міської ради – 462,0 тис. грн.:

- капітальний ремонт тротуарів і доріжок на території ДНЗ «Світлячок» - 143,0 тис. грн.;
- забезпечення заробітною платою працівників закладів освіти – 319,0 тис. грн.;

Відділ культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради – 910,9 тис. грн.:

- забезпечення заробітною платою та оплатою за спожиті енергоносії працівників закладів культури – 740,0 тис. грн.;
- проведення заходів та придбання сценічних костюмів – 170,9 тис. грн.

За обґрунтованим поданням головних розпорядників коштів вносяться окремі зміни в розрізі програмної та економічної класифікації видатків у межах загального обсягу видатків на відповідну галузь, зміни між загальним та спеціальним фондами в межах бюджетних призначень головних розпорядників коштів та з метою ефективного використання коштів, а саме по:

Виконавчому комітету міської ради по галузі “Житлово – комунальне господарство”, “Соціальний захист та соціальне забезпечення”, Відділу культури, туризму, молоді та спорту міської ради по галузі “Культура і мистецтво”; Відділу освіти міської ради по галузі “Державне управління”, “Освіта”, “Фізична культура і спорт”.

Зміни відображено у додатках 1, 2, 3, 4, 5, 6.

Начальник
фінансового відділу
міської ради

Андрій ДАЦКО